



多一种角度,同步看世界

The World Outside



13岁的麦克斯韦6月份在英国达勒姆传递奥运火炬



威尔夫妇去年获得了“百万欧元彩票”大奖



今日关注

据英国《每日邮报》报道 由于人们对奥运会期间伦敦的交通过于担心,导致了现在的伦敦异常冷清,今年游客数量减少了1/3。一些商界人士称,游客太少有可能对英国的经济恢复造成威胁。

奥运很热 伦敦很冷

奥运会令伦敦游客减少1/3

热门景点游客减少

“伦敦奥运期间应远离伦敦和奥运主要场馆”这样的消息广为传播,导致今年夏天伦敦主要景点的游客数量比去年同期减少1/3。除此以外,伦敦500万就业者中几乎有1/3听取了官方意见,奥运会期间在家里上班以避免受到不必要的干扰。

不过,官方担心的情况根本没有出现。专家们依然坚称,就算举办奥运会的短期经济利益没有实现,英国也将享受到奥运会带来的长期贸易、旅游增长。现在,运输业老板们一改之前的口径,清楚地表示英国运输业正常运行。部长们面临压力,人们让他们重新思考在奥运会期间

允许数以千计公务员在家办公的决策。

伦敦热门旅游景点协会的伯纳德·多诺霍表示:“我们失去了两种游客,一种是普通游客,他们今年夏天不会选择伦敦,因为认为奥运会期间伦敦将非常繁忙;另一种是伦敦人和英国人,他们受到关于奥运会期间伦敦交通会很拥堵的警告,于是尽可能避免高峰期出行和前往热门旅游地点。讽刺的是,现在反而成了伦敦观光最好的时候,因为排队的队伍更短了,景点开放的时间延长了。”

多诺霍认为提供给游客们的建议应该修改一下,他说:“只要避开高峰时段和热门地点,伦敦将是十分适宜观光的。”



伦敦街道上显得非常冷清

酒店经济受到打击

根据一项酒店调查结果显示,人们本以为奥运会会带来大量游客,游客们会推动酒店经济,但现在的情况并非如此。一名失望的酒店经营者表示:“奥运会的负面影响反而是给酒店业的一个‘惊喜’。”

出租车司机协会的史蒂夫·麦克纳马拉透露,出租车司机也受到很大影响:“正常时期内,我们90%的客人是伦敦人,现在他们都离开了伦敦,游客也没补充这个空缺。我不知道那些游客都去哪了,也不知道他们用什么交通工具,但现在伦敦真的跟鬼城一样空旷。”

伦敦市长鲍里斯·约翰逊坚

称:“一切都非常顺利,很多人正往伦敦赶来,酒店非常繁忙,奥运场馆吸引了大量观众。”

英国首相卡梅伦则预计,奥运会结束后的4年中,伦敦将吸收到130亿英镑的经济投资,其中一部分就来自于旅游业。英格兰银行的分析显示,奥运会将令第三季度的国民生产总值增加0.25%。

但一些独立经济学家则警告,奥运会实际上不会促进英国经济。德意志银行经济学家乔治·巴克利表示:“是的,奥运会举办确实会吸引更多人前来,因此会造成更多消费,但是现在英国的街道非常冷清,很多本应该工作的人却眼睛盯着电视看奥运会。”

现代快报记者 李欣 编译

[Incredible]
不可思议网络视频性感出镜
女部长遭停职处分

视频中的博拉尼奥斯穿着暴露

据英国《每日电讯报》报道 哥斯达黎加文化和青年部副部长卡丽娜·博拉尼奥斯在一个网络视频中穿着暴露,遭到停职处分。

在接受美国有线电视网(CNN)西班牙语频道采访时,博拉尼奥斯称,这个视频是好几年前拍摄的,一名电脑工程师盗取了它,把它上传至网络,这名电脑工程师曾试图用视频敲诈她。这个视频上传至网络后走红,吸引了大量网民点击。

哥斯达黎加文化和青年部部长7月31日发表声明称,性感视频和牵涉到的法律问题令博拉尼奥斯无法再担任副部长一职。哥总统劳拉·钦奇利亚拒绝对此事发表看法。

5个月大志愿者
参与自闭症研究

5个月大的志愿者里奇

据英国《每日邮报》报道 5个月大的里奇·基姆博作为最小的志愿者参加了英国杜伦大学的自闭症实验,在实验中,他戴上一顶布满了传感器的帽子,他的参与将帮助研究者们了解幼儿如何通过观察他人来学习、理解这个世界。

研究者们希望,通过研究幼儿如何学习,能够得到自闭症发展的一些线索。杜伦大学希望能招募到至少40名幼儿来参与实验,参与实验幼儿的父母能在实验过程中一直陪伴自己的孩子。杜伦大学称,实验不会给幼儿造成任何伤害和不适感,幼儿不会被进行药物实验。

7月30日,里奇的妈妈蕾切尔说:“志愿者对实验很重要,如果没有这些研究,人们也无法了解孩子们如何发育。杜伦大学的幼儿实验室跟普通的实验室不一样,那里的环境对幼儿来说是亲切、舒适的。”

英国前足球运动员
变身贩毒团伙头目

据英国《每日邮报》报道 英国前足球运动员罗伯特·哈茨霍恩遭到警方逮捕,他被证实是一个在英国西北部贩卖毒品的贩毒组织的头目。

28岁的哈茨霍恩拥有6栋总价值超过60万英镑的住宅,他的贩毒团伙老巢位于大曼彻斯特的海德。英国警方搜查哈茨霍恩的住宅时发现了77000英镑现金,他的衣橱里都是高档时装,他拥有超过3万英镑的首饰和很多豪华游假期的照片。后来警方逮捕了哈茨霍恩,他和他的团伙成员已被法庭判刑,哈茨霍恩被判入狱11年。

英国警方对哈茨霍恩的贩毒团伙的调查始于2010年11月,当时警方在一辆车里发现了价值超过95000英镑的可卡因。装可卡因的袋子上发现了贩毒团伙成员的指纹,后来经过调查警方发现,该贩毒团伙的头目是哈茨霍恩。

现代快报记者 李欣 编译